'-‘“ yescasa
o

N

Rack Napoles 217



Como trocar seu produto

Se seu produto chegou com algum defeito vocé tem 7 dias
para solicitar a troca. Vocé vai precisar:

® @ © &

Ter em maos as fotos das pecas com defeito; descri-
cao; codigo (como esta aqui no manual) e quantidade
de pecas com defeito.

Acesse o0 chat em nosso site.

Selecione o seu pedido, e depois a opcao “Quero
trocar um produto”.

Pronto, agora é s6 preencher as informacgdes e
enviar. Entraremos em contato por e-mail para te dar
todas as instrucgoes.

Dicas para prolongar a vida util do moével

ORONS

Retire o p6 com uma flanela seca, depois use um
pano macio, levemente umedecido com agua. Pode
utilizar detergente neutro ou sabao neutro.

Reaperte os parafusos de tempos em tempos para
garantir a estabilidade e durabilidade.

O acabamento do seu produto pode ser danificado
pela falta de ventilacdo e excesso de calor.

Qualquer duvida sobre os nossos produtos vocé pode entrar
em contato pelo nosso canal de atendimento:
https://Iwww.madeiramadeira.com.br/central-de-ajuda

Para mais dicas amigas e inspiragdes de decoragao acesse:
https://Iwww.madeiramadeira.com.br/central-de-dicas

Siga MadeiraMadeira:

H@ @@

2







Para a montagem do produto vocé

vai precisar de:

)T fell

)

& Confira as pecas, componentes e se possui as ferramentas

necessarias para a montagem

@ Para proteger seu movel, coloque as pecgas sobre um tapete.

Y

Para realizar a montagem, € necessario 1 pessoa.
Convide sua familia e amigos para montar com vocé.

LISTA DE FERRAGENS

REF.| DESCRICAO ILUSTRACAO QTD.
A |Cavilha Madeira @6x30mm 28
B |Parafuso Minifix Ago @6.3x11mm | (=] 10
C |Tambor Minifix Agco @15x12mm @ 10
D |Parafuso Aco @4,5x35mm ch. phs. @Dﬂm 06
E |Parafuso Aco CC @5x50mm @D IR 10
F |Parafuso Aco CC @4x14mm ch. phs. @Dm 72
G |Dobradica Metalica @35mm 06
H [Calgo 8mm 06




Prego 10x10 C/C pm—— 60
Moldado 8mm D 06
l | Gl
Articulador p/ Porta [\ / 03
Suporte P/ Prateleira de Vidro Qg 12
Sapata Redonda @11x4mm @ 08
Tampa Adesiva @18x1mm <> 02




LISTA DE PECAS

pica| mp, |  PESCRIGAO QTD. | OMBLARG] ESF
1 |206.427.000 |Base 1 2170| 450 | 25
2 |204.412.000 | Tampo 1 1705| 450 | 25
3 |241.150.000 |Lateral 1 495 | 448 | 25
4 |204.413.000 | Tampo Nicho 1 1705| 426 | 15
5 |206.643.000 |Base Nicho 1 1705| 426 | 15
6 |241.151.000 |Lateral Esquerda do Nicho 1 270 | 425 | 15
7 |241.152.000 |Lateral Direita do Nicho 3 270 | 425 | 15
8 [207.299.000 |Rédapé Frontal/Traseiro 2 1400| 45 15
9 |207.300.000 | Rodapé Lateral 2 368 | 45 15
10 [202.862.000 |Porta 1 564 | 310 | 15
11 |288.535.000 |Fundo 1 1700{ 295 | 03
12 [332.281.000 |Prateleira de Vidro 1 429 | 350 | 06
13 |332.282.000 |Divisdo de Vidro 2 200 | 140 | O6




N AN
i
(AT o
2 N










10




11




12




13









yescasa




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16

